
Au fil des jours, du lundi 23 au vendredi 27 septembre, 
Lundi, Léane est revenue avec Loup qui a passé le week-end chez elle. Ce fut un week-end bien 

rempli que Léane nous a raconté avec de belles phrases. Ils sont allés à une séance de rugby, ont 

bien mangé, se sont bien brossés les dents puis ont dormi ensemble. Mais Loup est coquin et ne 

s’est pas gêné pour prendre toute la place dans le lit. Nous vous raconterons peut-être la suite… 

    

Nous avons retrouvé les élèves de la classe de Philippe pour nous entrainer à courir longtemps 

sans s’arrêter. Les Moyens ont couru 5 minutes et ont soufflé pendant que les Grands ont 

poursuivi jusqu'à 10 minutes pour ceux qui pouvaient. Nous avons vu que ceux qui courraient trop 

vite s’arrêtaient. Il faut être régulier sans aller trop vite.  

    

Maëva nous a présenté un collier qu’elle a réalisé avec des éléments de la nature : plumes, 

coquillage, coquille d’escargot et perles, comme les hommes préhistoriques. Cela nous a donné 

envie… 

    



Loïc, quant à lui, nous a expliqué que lors des journées du patrimoine, il est allé visiter l’horloge de 

la mairie de Saint Siméon de Bressieux. Il nous a montré les mécanismes et expliqué que cela 

faisait sonner la cloche. Impressionnant !  

    

Lundi après-midi, les Grands sont partis à la piscine. Pendant que ceux qui étaient avec Philippe 

dans le premier groupe, ceux qui sont restés ont travaillé en petits groupes.  

    

Nous commençons à connaitre le parcours de la piscine et à tous nous sentir à l’aise.  

    

Mardi, lors de la chorale, nous avons poursuivi notre apprentissage de chansons que l’on 

chantera le 18 octobre à l’occasion de la Fête solidaire. 

 

 

 



 

   

En début d’après-midi, les Grands poursuivent le décloisonnement avec maîtresse Florence. Le 

mardi, nous travaillons le graphisme et l’écriture du prénom, le jeudi, la phonologie et le vendredi, 

la numération et la résolution de problème. 

   

Cette semaine nous avons commencé la page du mois d’octobre. Au programme, découpage le 

long d’une ligne ondulée, puis graphisme pour faire le contour et coloriage. 

   

 

 

 



 

   

Vendredi, nous avons peint un fantôme avec de l’acrylique blanche sur un morceau de boîte 

d’œufs. Il nous restera plus qu’à tout assembler la semaine prochaine. 

Julia nous a initié au « tour de la cloche » : nous devons nous faire passer une petite clochette en 

utilisant notre pouce et notre majeur pour la pincer, sans la faire tinter. Ce n’est pas facile ! 

 

Kassim nous a montré un coloriage de chevalier qu’il a fait à la garderie et un bracelet de perles, 

Loïc nous a amené sa peluche Loup. 

 


